



# GAZETA de Poiana Stampei

www.poianastampe.ro / e-mail poiana\_stampe@yahoo.com / tel.0230 575177 / fax 0230 575177

Această Gazetă poate fi vizualizată și pe site-ul comunei Poiana Stampei:

www.poianastampe.ro, unde puteți lăsa comentarii și impresii asupra unor articole.

ROMÂNIA

JUDEȚUL  
SUCEAVA

PRIMĂRIA

comunei  
Poiana Stampei

Foaie lunară de informare asupra activității Consiliului Local și Primăriei Poiana Stampei

Nr. 159 DECEMBRIE 2014

**GRATUIT**



## Sărbători Fericite!

**Dragi locuitori ai comunei Poiana Stampei și fiii ai satului de pretutindeni, prieteni și cunoscuți vă transmitem, felicitări cu ocazia Crăciunului, a Sfântului Ștefan, Anului Nou și Boboteaza, vă dorim din toată inima, Sărbători fericite și vă urăm tradițional LA MULȚI ANI! Cu bucurii și sănătate.**

Primar Ing. **VILUȚ MEZDREA**

Viceprimar **ELISEI TODASCĂ**

### CUTIA CU SUGESTII SI RECLAMATII

Pornind de la ideea că, fiecare dintre noi are câte ceva de spus, în ce privește buna administrare a comunei noastre și că fiecare dintre noi, poate contribui la dezvoltarea durabilă a micii noastre comunități, dar poate că ideea / propunerea lui, nu se poate face auzită la „mai marii” comunei, am amplasat o urnă la intrarea în sediul primăriei (în interior stânga) unde, doritorii pot lăsa în scris, chiar și fără semnătură, tot ceea ce consideră că trebuie să spună despre comună, despre oameni, despre conducerea primăriei, angajați ai primăriei, consilieri locali, etc. Vă asigur că toate mesajele lăsate de dvs. în acea urnă vor fi citite și luate în considerare și în măsura posibilităților vor fi găsite soluții de rezolvare / soluționare. Aștept cu interes mesajele dvs, mesaje care pot fi constructive în deciziile mele privind buna administrare a comunei noastre. **Primarul dumneavoastră Ing. VILUȚ MEZDREA**



**† Decembrie  
- Andreea**

Această lună, este închinată Sfântului Nicolae, Sfântului Spiridon, Sfântului Daniel Sisastrul, Nașterii Domnului, Maicii Domnului și Sf. Arhid. Ștefan, precum și celorlalți. Despre Sf. Nicolae știm că alături de Sf. Spiridon al Trinității, precum și alături de marele Atanasie, au fost cei care l-au condamnat pe Arie cel nebun și plin de toată răutatea, care nu recunoștea pururea fecioria Maicii Domnului, precum și cele două firi ale Mântuitorului care este Dumnezeu Adevărat și Om Adevărat. Toți acești mari Sfinți Părinți au pățit pentru Hristos precum urmează: Sfântului Nicolae, i s-a luat evanghelia din mână, datorită faptului că i-a dat lui Arie o palmă în Sinodul I Ecumenic, Sfântului Spiridon i s-a scos un ochi și cu palosul i-a tăiat coapsa iar marele Atanasie a avut mult de furcă cu Arianismul. Despre Sf. Daniel Sisastrul a fost duhovnicul Sfântului Ștefan al Moldovei, care l-a încurajat să nu închine Moldova turcilor. Ne întâlnim în această lună nu Nașterea Minunată a Pruncului Sfânt în Betlehemul Iudeii, unde îngerii au cântat și magii s-au închinat iar boul a suflat și oițele au rumețat ca să fie nașterea lină și binecuvântată de Steaua de la Răsărit care pe cer s-a arătat, iar Sf. Ștefan și el a pățit pentru Hristos fiind ucis cu pietre de Iudei. Crăciunul este și bucuria copiilor care abia așteaptă darurile, mângâierea bătrânilor și ajutorarea săracilor.

**Sărbători fericite și LA MULȚI ANI! Amin.**

**Preot paroh, DOMIȚIAN TATARU**

**LA MULȚI ANI ROMÂNIA!** Ziua Națională a României și a MARII UNIRI de la 1 Decembrie 1918, a fost omagiată la Poiana Stampei, duminică 30 noiembrie 2014, în Sala de Concerte a Casei de Cultură. Momentul festiv a fost deschis cu o „lecție de istorie” prezentată de domnul profesor Popescu Nicolae, urmat de partea artistică unde au recitat, și cântat elevii Școlii Gimnaziale Poiana Stampei, îndrumați de bibliotecara Lucica Vasiliuț, Grupul folk AMY-M coordonat de Ovidiu Todașcă și Grupul Vocal bărbătesc cu: Vasile Tătaru, Vlad Cuciovan, Nicolai Rusu și Petrică Chiforescu. Spectacolul folcloric deschis cu „Rapsodia Română” interpretată la nai de Raluca Vasiliuț, a cuprins cântece și dansuri bucovinene prezentate de Ansamblul POIENIȚA Jr., coordonator prof. Sânziana Roșuș. La finalul manifestării, la Monumentul Eroilor din Parcul Primăriei, au fost depuse coroane de flori din partea Primăriei și Consiliului Local.

**Ansamblul POIENIȚA la „O dată-n viață”** Perioada sărbătorilor de iarnă începe pentru POIANA STAMPEI cu o încununare a eforturilor Primăriei și Consiliului Local de promovare a tradițiilor strămoșești, ANSAMBLUL POIENIȚA fiind invitat în data de 10 dec. 2014, să participe la filmările pentru Ediția de Crăciun a emisiunii „O dată-n viață” de pe TVR1, prezentată de către IULIANA TUDOR, care va fi difuzată pe data de 26 decembrie 2014. De asemenea, în cursul zilei de miercuri 10 dec. 2014 Ansamblul POIENIȚA a putut fi urmărit la „MATINAL Antena Stars”. Evenimentul cel mai important va fi pentru comuna noastră, Spectacolul Extraordinar de Sărbători „Sfânta Seară de Crăciun” din data de 25 dec. 2014, ora 19,00. Nu vor lipsi din program: Colinde cu elevii Școlii Gimnaziale, Grupul Folk „AMY-M” și Grupul vocal „Flori de pe Dorna”, Datini și obiceiuri cu Ans. COȘNENCUȚA, Ans. „POIENIȚA Jr.” și Ans. folcloric „POIENIȚA”, urăturile și momentele vesele cu Nicolai Rusu și colaboratorii, artificii și Balul Sărbătorilor! Vă dorim vizionare plăcută și **SĂRBĂTORI FERICITE!** **Director Casa de Cultură. PETRICĂ CHIFORESCU**

## O adevărată fermă familială, model din satul Podu Coșnei-Poiana Stampei

Soții Candrea Ionel și soția sa Marinela, dețin o suprafață de 10.48 ha teren și cresc în gospodărie un număr de 60 animale. Din subvențiile pe care le-au primit în ultimii ani, și-au achiziționat toate utilajele și agregatele pentru întreținerea, terenului și de recoltare a fânului, cum ar fi: tractor, cositoare, agregate de adunat și împrăștiat, moară, etc. A construit un grajd pentru adăpostul animalelor cu o capacitate de 60 de locuri, a introdus apă prin cădere în interiorul adăpostului de animale și pentru nevoile gospodăriei. Producția de lapte și carne o predau către unitățile de procesare, de unde obțin numeroase avantaje, pentru care sunt foarte mulțumiți, pentru că își pot achiziționa furaje pentru animale și dezvoltarea fermei unde lucrează, din zori și până în noapte, împreună cu copiii, care au îndrăgit agricultura alături de părinții lor. Familia are și heleșteu de pește, o grădină frumoasă, mereu premiată la concursuri. Trebuie de menționat că, Candrea Ionel împreună cu soția și copiii au fost ajutați mereu de mama Maria, stâlpu casei, la toate treburile gospodărești și i-a îndemnat să lucreze în agricultură, de unde vor avea locul de muncă și venituri pentru nevoile familiei.

**Viceprimar Todască Elisei**

## **PUBLICITATE – promovare agent economic local**

**S.C. TRANȘPOIANA SRL - Poiana Stampei**

**Firmă de transport - Administrator IRIMESCU VIOREL**

**Asigură transport material lemnos și materiale lungi, cu un număr de 2 autovehicule.**

**Relatii la tel: 0742285601**

## **POLIȚIA POIANA STAMPEI VĂ INFORMEAZĂ**

La nivel național s-a constatat o creștere a fenomenului infracțional prin înșelăciuni comise în diverse moduri (declinare de calități oficiale, „Maradona”, cerșetorie, împrumut, etc). Din experiența înregistrată de-a lungul anilor pe raza localității noastre și a localităților învecinate, adresăm rugămintea cetățenilor comunei să nu permită accesul persoanelor străine de localitate sau dubioase în curți, locuințe, să le lase nesupravegheate și să anunțe lucrătorii postului de poliție Poiana Stampei despre orice incident, la nr. de telefon 0754040216.

**Agent-șef principal de poliție OIAGA CORNELIU**

## **ANUNȚURI și INFORMAȚII**

✚ Mulțumim domnului scriitor Ion Grămadă din Câmpulung Moldovenesc pentru cele două cărți primite cu dedicație pe adresa lui Elisei Todască viceprimar la Poiana Stampei, intitulate: „Pe meandrele vieții” și „Cu drag și dor de Bucovina” poezii și poeme.

✚ Primăria o felicită pe domnișoara **IVAN PETRONELA- CSM Vatra Dornei**, care a obținut rezultate extraordinare la „Cupa Sucevei” la atletism, respectiv: locul III- 200 metri feminin juniori II și locul III-la 800 metri feminin juniori II. Suntem mândri că este din Poiana Stampei și îi dorim să obțină rezultate bune în continuare.

**Viceprimar Todască Elisei**

✚ Având în vedere faptul că ultimul termen de plată a impozitelor și taxelor locale a expirat din data de 30.09.2014, facem un apel la toți contribuabilii restanți, să se prezinte la sediul primăriei pentru a achita obligațiile față de bugetul local până la data de 29.12.2014

**Compartiment Impozite și Taxe**

### **§ Binecuvântarea casei și a familiei §**

✚ În data de 09.11.2014 s-a născut Costiuc Sara Melisa fiica lui Costiuc Marius și Mihaela-Gabriela.

10.11.2014 s-a născut Țăran Gabriela Teodora fiica lui Țăran Minuț Paulică și Gabriela Cristina.

27.10.2014 s-a născut Candrea Viorel Aurel fiul lui Candrea Ionel și Cristina.

**La mulți ani și multă sănătate !**

**DECESE** Se pare că a intrat moartea în Poiana Stampei, unde au avut loc mai multe decese în luna noiembrie a zodiei scorpion.

† O, mamă, dulce mamă, din negură de vreme / Pe freamătul de frunze la tine tu mă chemi; / Deasupra criptei negre a sfântului mormânt / Se scutură salcâmi de toamnă și de vânt, / Se bat încet din ramuri, îngână glasul tău... / Mereu se vor tot bate, tu vei dormi mereu.

Transmitem condoleanțe, regrete și păreri de rău, domnului primar ing. Mezdrea Viluț, la moartea scumpei sale mame Sabina Mezdrea, iar soțului ei Dumitru, să fie tare și să ducă mai departe greul casei lor îndoliate și a gospodăriei. Să aibă grijă de mama Maria care este în vârstă și bolnavă.

† A decedat Străchinaru Anica de 78 de ani de la Dornișoara.

† S-a dus în lumea fără margini și fără dimineți Candrea Bozga Ionel în vârstă de 86 ani, după o viață de muncă, dreaptă și curată.

† A adormit în somnul de veci Pentelescu Matei în vârstă de 77 ani.

† A plecat în lumea cealaltă Candrea Claudia în vârstă de 74 ani.

† A decedat Chiperi Aurelian în vârstă de 80 de ani.

† A decedat la Poiana Stampei Bodnar Ioan în vârstă de 44 de ani și a fost înmormântat în localitatea Marginea de lângă Rădăuți, în satul natal.

† A decedat Sandu Ion în vârstă de 81 ani.

† A decedat Boca Ionela Mihaela fiica lui Boca A. Ioan și Gabriela Minorica, născută la data de 29.10.2014 și decedată la 07.11.2014.

† Inima Laurenției Zavastin a încetat să mai bată, la vârsta de 60 ani, în urma unei intervenții chirurgicale pe creier, la un spital de specialitate din Cluj Napoca. S-a încercat totul ce a fost posibil, dar moartea a fost mult mai puternică și a dus-o la mormântul din Poiana Stampei.

† A decedat Spînu Teofil Viluț, în vârstă de 62 ani.

**Dumnezeu să-i odihnească!**